



扫码看专题

海南“村VA”

2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛

海南“村VA”本周开展10场角逐 将产生三个出线名额

南国都市报7月3日讯(记者 潘頔)海南“村VA”第四周比赛,将于7月4日至6日在文昌重兴镇三角庭排球场继续进行。本周将进行10场比赛,产生B组两个出线名额和C组一个出线名额。

在上周的比赛中,C组的澄迈金江镇咖啡队三战全胜,已经提前小组出线。该组另一个出线名额,将在7月4日晚东阁镇百香果队与重兴镇班兰战队的比赛中产生。海南“村VA”裁判委员会主任、海南师范大学“排球教授”林明祥分析,主场作战的重兴镇班兰队能否晋级16强,这场“生死战”至关重要。该队主攻手符兴泓网前拦截和前排进攻颇为给力,不过,球队能否顶住东阁队攻势还有待证明。东阁队在缺少韩军元和潘家伟两名主力干将的情况下,能否调整状态、

带来惊喜?

除了C组的争夺,本周B组将展开6场角逐,争夺两个出线名额。

B组第一场比赛由和乐镇龙舟小镇队对阵中兴镇青柚队。林明祥认为,中兴镇青柚队是第一次参加海南“村VA”,球队以年轻球员为主,带着朝气与未知的潜力,整体实力还需交手后才能得知;而和乐镇龙舟小镇队则凭借经验丰富的陈忠鹏为核心,三条线配合默契,这场比赛谁的赢面更大,目前还不好说。

“紫贝文城战队今年引入了优秀的二传手刘芳成,使得球队更为全面,不出意外的话,与蓬莱镇胡椒队的对决,他们应该能够拿下。”林明祥说,B组的出线名额很有可能在和乐镇龙舟小镇队、中兴镇青柚队和紫贝文城战队中产生。

除了C组和B组,E组的四支球队本周也将全部亮相,展开两场比拼,分别是文昌锦山镇牛肉干队对阵临高临城镇沉香队、文昌公坡镇香米队对阵定安定城镇动动牛肉队。

“临城镇沉香队也是第一次参赛,但球队都是实战经验丰富的球员,所以锦山镇牛肉干队想要拿下比赛胜利,还需要提前做好功课、进行战略部署,两位年轻主攻手王和积、陈德渊的表现,或将决定比赛走势。”林明祥说。

此外,本周还将迎来G组的首场比赛,由文昌潭牛镇天赐良鸡队对阵文昌会文镇星月战队。“两支球队都有优秀的主攻手,整体实力接近,届时比赛将十分有看头,哪支球队能拿下首胜,还要看球员们们的现场发挥。”林明祥说。

今日赛程

重兴镇三角庭排球场

19:30

万宁和乐镇龙舟小镇队
VS
澄迈中兴镇青柚队

20:30

文昌紫贝文城战队
VS
文昌蓬莱镇胡椒队

21:30

文昌东阁镇百香果队
VS
文昌重兴镇班兰战队

铺前村宴开启预订 主打六道特色海鲜

南国都市报7月3日讯(记者 路静)7月12日晚,海南“村VA”铺前村宴将在铺前镇新兴街火热开幕。本次村宴以“海味铺前 共话乡宴”为主题,重点呈现海鲜美食。

在本次村宴十菜一汤中,海鲜菜品占六道,包括蒜蓉蒸龙虾、甜酸西沙蚶、清蒸白鲮鱼、木兰湾东风螺、鱿鱼虾米京丝,以及最具地方特色的铺前沙虫糟粕醋(汤品)。

除海鲜外,菜单还保留了文昌传统村宴菜品:象征团圆的“全家福”头盘菜、铺前红烧羊肉、红烧猪腿、文昌盐焗鸡和腰果牛肉干等经典菜肴,为球迷和食客提供观赛与美食的双重体验。

记者从村宴主办方了解到,本次宴席将由铺前镇本地厨师团队主理。该团队将采用传统柴火灶烹制方式,在活动现场架设大铁锅进行实景操作,确保菜品保持原汁原味的渔村特色。届时,宾客既可品尝正宗铺前海鲜风味,又能现场观摩渔家传统烹饪技法。

本次铺前村宴推出优惠福利活动:预订一桌村宴,每桌可获赠:由海南环岛公路旅游运营有限公司提供的木栏头灯塔体验券2张、“木栏人家”海景餐厅提供的满减代金券1张(需现场领取)。

据了解,铺前村宴预订通道已全面开启,可通过扫描以下二维码,登录“链上铺前”微信小程序在线预订。每桌1199元(10位/桌)。



扫码预订铺前村宴

摇滚“现场之王”谢天笑(谢天笑新浪微博)



公益演唱会海报(主办方供图)

海南文昌航天 明星日出演唱会下月开演

中国摇滚“现场之王”谢天笑领衔!

本周推出农趣运动会 抓鸡抓鸭抓猪 可当场带回家

南国都市报7月3日讯(记者 姚皓)这个周末,海南“村VA”重兴站继续进行,将推出一系列融合体育竞技、农耕文化和乡村旅游的特色活动,为市民游客带来别具一格的乡村嘉年华。

本周末将上新举办“chong”此刻出发,拼出“兴”风采”农趣运动会,在重兴镇三角庭农场排球场内,将开展充满乡土气息的团体赛和个人赛。其中,“蒙眼抓捕手”农场大乱斗,参与者戴上眼罩后同时进入场内,在规定时间内抓鸡、鸭、猪,抓住几只带走几只;另有“谁是‘兴’运儿”套圈大挑战,参与者站在指定区域向奖池扔出圈环,套中任意奖品可现场带走。

此外,一众趣味项目纷纷来袭,将日常农活转化为欢乐比拼,既能让当地村民感受农耕文化的魅力,又能为游客提供独特的田间体验。

南国都市报7月3日讯(记者 姚皓)8月12日,“向阳花开,少年追箭!”海南文昌航天明星日出公益演唱会将在文昌激情开演,中国摇滚“现场之王”谢天笑将压轴登场,领衔举办百人乐队不插电公益演出,现场将齐奏歌曲《向日葵》,在日出之时共同打造纯净而震撼的音乐场景。

谢天笑的音乐厚重内敛又充满思辨,现场演出更是以强烈爆发力著称,是中国摇滚乐坛独特的存在。此次演出将是他首次在海南文昌献艺,将为乐迷带来一场视听盛宴。

值得期待的是,不止于航天×音乐,排球×音乐也将惊喜亮相。

8月8日至8月10日,2025乐队中国青少年音乐节全国总展演将在文昌超燃开演,届时,在文昌文城镇玉阳公园,球迷与来自岛内外的乐迷们将享受到前所未有的跨界体验——既能沉浸式感受文昌独特的乡村排球文化,又能欣赏到小林信一、王启、刘莉曼、小石头等嘉宾带来的顶级乐队现场表演。音乐节拍与排球扣杀

的节奏将完美融合,共同奏响文昌夏夜最强音。

“乐队中国青少年音乐节”作为一个以鼓励当代青少年音乐兴趣发展为己任的平台,自启动以来,以兴趣传播为主,鼓励广大青少年参与现代音乐创作、交流,通过才艺展演的活动形式,发掘现代音乐的人才,助力现代音乐普及,为热爱音乐的青少年们提供更广阔的平台、更多样的展演机会。

“乐队中国青少年音乐节”每年吸引上千只青少年乐队参赛,上百只乐队参加总决赛。今年总决赛参赛人数预计1800人,将吸引大量游客前往现场观看,全网曝光量预估为5000万-1个亿。此次全国总展演与“九九杯”乡镇排球联赛闭幕式的跨界联动,将打造“体育+音乐+旅游”的复合型文旅体验,在延续文昌排球运动激情与活力的基础上,进一步通过音乐艺术的感染力,为市民游客提供更加多元化的文化消费场景,进一步释放文昌文旅市场潜力。